



Mogli bismo reći da smo se u svetu mode pozicionirali u sam evropski i svetski vrh, a tu konstataciju podupiru priznanja našim dizajnerima koja stižu sa svih strana sveta: iz Kine, Italije, Njujorka, Pariza... Sada je već postalo normalno da se naši dizajneri pojavljuju na prestižnim svetskim revijama, da dobijaju priznanja i od publike, i od modnih kritičara. Ali, i da svetski poznati dizajneri sve više traže da se pojave sa svojim revijama na Serbia Fashion Weeku u Novom Sadu.

- Grad Novi Sad je tome značajno doprineo, doprinosi i doprinosiće, jer smo u planovima za 2019. i 2021. dogovorili mnogo zajedničkih projekata koji će dodati novu svetlost u mozaiku Omladinske i Kulturne prestonice Evrope. SFW na čelu sa Svetlanom Horvat će saradivati i Fondacijom Evropska presotnica kulture koja će biti glavni pokretač događaja 2021. Svi ćemo biti uključeni i svi smo na liniji rasta svih kapaciteta kulturnih i SFW. Svesni smo činjenice da je stvar kulturnog prestiža biti prisutan i u Kini i u Parizu i na drugim stranama, jer se na taj način promoviše naša umešnost, naša kultura i otvaraju našim mladim dizajnerima vrata ove elitne modne industrije, što je poseban kvalitet za jednu sredinu, pogotovo tako malu kakva je naša Srbija. Grad Novi Sad kao partner SFW potpomaže promociju i afirmaciju ovih mladih umetnika i ovoga će biti još više sledeće godine, u godini kada je grad Omladinska prestonica Evrope. U tom smislu već imamo neke konkretne planove - najavila je punu podršku načelnica Uprave za kulturu Grada Novog Sada, gospođa Vesna Srdanov, na KZN održanoj uoči predstojećeg novembarskog Serbia Fashion Weeka.

Sve što je vrhunski, u svetu se ceni, bilo da je u pitanju vrhunski sport, vinska kultura, visoka moda... Kažu da zlatna medalja na svetskim prvenstvima vredi milion dolara, a tako je u svim sferama kulture. Da li smo i koliko svesni da smo i u ovoj oblasti stvaralaštva ušli u svetski vrh, bilo je pitanje za predsednicu Srpske nedelje mode, gospođu Svetlanu Horvat?

- Imati platformu na Paris Fashion Week-u je čudo, zato što Francuzi to ne dozvoljavaju. To je sada dodatno poverenje sticano godinama i negde posmatranje iz prikrajka svih nas, da zaslužimo da nam se pruži prilika da uđemo u oficijelni program, što je velika stvar. Taj 31 ugovor koji smo potpisali za ovih šest godina isto puno znači. Pre svega za naše kreatore. Nišlijka Milica Tričković je nedavno bila na Milano Fashion Weeku, ali i na još sedam stranih FW. To je strašno veliki kapital za mlade ljude, umetnike, koji ne moraju da misle kako da skupe pare i da otputuju negde, jer je tamo plaćemo sve - od učešća, avio karata, hotela... Osim toga rešeni su problemi kako i kome da se jave, kako da priđu nekoj organizaciji. Vetar u leđa svima nama dali su i sami Novosađani, koji su iz prve prihvatili ovu manifestaciju dajući joj punu podršku i na tome sam posebno zahvalna svojim sugrađanima i Gradu, pa uvek nastojim da se novom manifestacijom odužim na neki novi način. Sećam se da me je jedna novinarka pitala

kada sam radila nulti SFW u Novom Sadu šta želim da postignem sa ovom manifestacijom. Rekla sam da je cilj da bude među deset najboljih u svetu, i svi su me gledali misleći - ova žena ili nije normalna, ili je prevarant. Da bi mi to vrlo brzo uradili. Imala sam jasnu viziju, viziju koju su Novosađani prepoznali iz uz njihovu pomoć i veliko angažovanje svih koji rade na i oko SFW u tome smo uspeali. Naravno, tu nije kraj, jer izazovi dve evropske titule koj sa ponosom nosi Novi Sad prosto inspirišu za nove poduhvate.

Novi Sad ima vrlo istančanu publiku kada je reč o kulturi, muzici, modi, manifestacijama... Novi Sad je specifičan i prepoznaje kvalitet. Sve što nije pravi kvalitet Novi Sad ne prihvata. To je Grad koji raste i razvija se sa svojim događajima i u sve to uključuje svoje građane, u ovom slučaju ponajviše mlade ljude. Ne samo da je SFW omogućio da svetska moda dođe u ovu sredinu, već je i poslao svetu deo lepote da ovih prostora i otvorio vrata svetski prestižnih festivala mode našim mladim i talentovanim dizajnerima.

Od 21. do 27. novembra, Novi Sad će biti nezvanična Svetska prestonica mode, jer dolaze poznata imena svetske mode sa svih kontinenata. Naravno, biće tu i naši elitni modni kreatori. Čitav jedan dan posvećen je mladim dizajnerima. A sve to podržaće mladost i inteligencija koja pristiže sa osam fakulteta Novosadskog univerziteta. Njih oko 300 uključeno u volonterski program ponovo će imati priliku za jedinstveno iskustvo, za sticanje znanja i za dobijanje inspiracije i motivacije za svoju budućnost.



